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                                                                                ZAPISNIK 
Sa  treće redovne sjednice SO- e Gusinje održane 13.10.2022. godine sa početkom u 10 časova
    Sjednicu je otvorio Predsjednik skupštine Bujar Hasangjekaj.


  
   Svojim potpisima prisustvo je potvrdilo 23 odbornika.
   Odsutni su bil Mem Balidemaj,Fjolla Balidemaj,Alen Đurković, Emir Čekić, Samira Radončić, Mesud Čekić i Dženadin Radončić.

   Utvrđeno je postojanje kvoruma za rad skupštine.

   Na glasanje je stavljen zapisnik sa prošle sjednice koji je  jednoglasno usvojen.

Predsjednik skupštine je pročitao dnevni red i pitao da li ima predloga za dopune ili izmene istog.
Kako nije bilo nikakvih prijedloga, Predsjednik skupštine je na glasanje stavio sljedeći dnevni red: 

     1.Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje-rekonstrukcije lokalnog puta Gusinje - Vusanje u KO Vusanje.
    
    2. Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje-rekonstrukcije lokalnog puta Gusinje - Grebaje u KO Dolja

    3. Pitanja i odgovori odbornika

    Dnevni red je jednoglasno usvojen.

    AD 1. Havaja Prelvukaj,  sekretarka sekretarijata za planiranje prostora, imovinu i zaštitu životne , je u obrazloženju ove Odluke objasnila da se radi o eksproprijaciji zemljišta za potrebe  izgradnje puta prema selu Vusanju  i posebno zahvalila svim vlasnicima koji su svoje zemljište bez naknade ustupili u cilju realizacije ovog važnog projekta i da je riječ o projektu od opšteg intresa.

    U diskusiji povodom ove tačke dnevnog reda učestvovao je Šemso Jarović.
 
Skupština je jednoglasno usvojila  Odluku o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje-rekonstrukcije lokalnog puta Gusinje - Vusanje u KO Vusanje.

AD 2. Sekretarka sekretarijata za planiranje prostora, imovinu i zaštitu životne Havaja Prelvukaj je, kao obrađavač ove Odluke , kazala da je u cilju valorizacije turističkih potencijala opštine neophodna rekonstrukcija  lokalnog puta Gusinje – Grebaje.


     Povodom ove tačke dnevnog reda , odbornik Zef Duši je zatražio da se predviđenim prijektom kojim je zacrtana trasa puta  ne ruši ograda  i oduzima dio  dvorišta katoličke crkve, koji kao kulturni i sakralni objekat od izuzetne važnosti ne treba da pretrpi nikakve promjene ili devastacije. Zamolio je, da se projektom, taj mogući problem riješi na zadovoljstvo svih. 

Nakon toga , Skupština je sa 22 glasa Za i 1 Uzdržan usvojila  Odluku o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje-rekonstrukcije lokalnog puta Gusinje - Grebaje u KO Dolja


AD 3. Nije bilo pitanja i odgovora odbornika.

Nakon toga Predsjednik skupštine je zaključio treću sjednicu Skupštine opštine Gusinje u 2022. godini.  










Predsjednik skupštine.
Bujar Hsangjekaj
















Mali i Zi 
Komuna e Gucisë
Kuvendi i komunës së Gucisë
Numër: 07-42/22
Guci, më 13.10.2022


PROCESVERBAL
     Nga seanca e tretë e rregullt e KK të Gucisë të mbajtur më 13.10.2022 me fillim prej orës 10.

     Seancën e hapi Kryetari i kuvendit Bujar Hasangjekaj.

     Me nënshkrimet e tyre prezencën e konfirmuan 23 këshilltarë.
     Munguan Mem Balidemaj, Fjolla Balidemaj, Alen Durkovic, Emir Cekic, Samira Radoncic, Mesud Cekic dhe Dzenadin Radoncic.
      
      U vërtetua se ekziston kuorumi për punimet e Kuvendit.

     Në votim u hodh procesverbali nga seanca e kaluar i cili u miratua njëzëri.

     Kryetari i Kuvendit e lexoi rendin e ditës të propozuar dhe pyeti këshilltarët se a ka dikush propozim për ndryshim dhe plotësim të rendit të ditës.
     Meqë nuk kishte propozime, Kryetari i Kuvendit hodhi në votim këtë rend të ditës.
    
1. Propozim Vendimin për përcaktimin e interesit publik për eksproprijim të paluajtshmërive me qëllim të ndërtimit-rikonstruktimit të rrugës lokale Guci - Vuthaj ne KK Vuthaj.
2. Propozim Vendimin për përcaktimin e interesit publik për eksproprijim të paluajtshmërive me qëllim të ndërtimit-rikonstruktimit të rrugës lokale Guci - Vuthaj ne KK Vuthaj.
3. Pyetje dhe përgjigjëje të këshilltarëve.

Rendi i ditës u miratua njëzëri.

     AR 1. Havaja Prelvukaj, sekretare e Sekretariatit për Planifikim Hapësinor, Pronë dhe Mbrojtje të Mjedisit, në arsyetimin e këtij Vendimi ka sqaruar se bëhet fjalë për shpronësim të tokës me qëllim të ndërtimit të rrugës për në fshatin Vuthaj, dhe në veçanti ka falënderuar të gjithë pronarët. të cilët hoqën dorë nga toka pa pagesë për të realizuar këtë projekt të rëndësishëm gjithashtu tha se bëhët fjalë për  një projekt me interes të përgjithshëm.

    Semso Jarovic mori pjesë në diskutimin lidhur me këtë pikë të rendit të ditës.
 
Kuvendi njëzëri ka miratuar Vendimin për përcaktimin e interesit publik për shpronësimin e pronës së paluajtshme me qëllim të ndërtimit-rikonstruksionit të rrugës lokale Guci - Vuthaj në KO Vuthaj.
AR 2. Sekretarja e Sekretariatit për Planifikim Hapësinor, Pronë dhe Mbrojtje të mjedisit Havaja, Prelvukaj, si përpunues i këtij vendimi, tha se për të valorizuar potencialin turistik të komunës është i domosdoshëm rikonstruktimi i rrugës lokale Guci – Gerbaje.

     Lidhur me këtë pikë të rendit të ditës, këshilltari Zef Dushi kërkoi që me projektin e paraparë në të cilin është vizatuar traseja e rrugës, rrethoja të mos prishet dhe të mos merret një pjesë e oborrit të kishës katolike, e cila si objekt kulturor dhe sakral me rëndësi të jashtëzakonshme, nuk duhet të pësojë asnjë ndryshim apo rrënim. Ai kërkoi që me projekt të zgjidhet ky problem i mundshëmpër kënaqësinë e të gjithëve.

Më pas Kuvendi me 22 vota për dhe 1 abstenim miratoi Vendimin për përcaktimin e interesit publik për shpronësimin e paluajtshmërive për ndërtimin-rikonstruktimin e rrugës lokale Guci - Gerbaje në KK DolI.

AR 3. Nuk kishte pyetje dhe përgjigjje të këshilltarëve.

Pas kësajë Kryetari i kuvendit e mbylli seancën e tretë të Kuvendit të komunës së Gucisë për vitin 2022.





Kryetari i Kuvendit
Bujar Hasangjekaj
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